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Ｐ１８４ ひろがる数学  食塩水の濃度 

 

     食塩は水にとけても無色透明である。食塩水の濃さは、見た目ではわからない。 

 

     食塩水の濃度（％）＝ 

 

 

      食塩水の質量（ｇ）＝水の質量（ｇ）＋食塩の質量（ｇ） 

 

１． 

（１）食塩水２００ｇの中に１０ｇの食塩がとけているとき 

 

 

 

 

（２）２３０ｇの水に２０ｇ食塩をとかしたとき 

 

 

 

 

（３）７％の食塩水３００ｇにとけている食塩は 

 

      ３００×０．０７＝２１  （ｇ） 

 

（４）１０％の食塩水を１５０ｇつくる。 

 

      とけこんでいる食塩は １５０×０．１＝１５    

 

      水は １５０－１５＝１３５  （ｇ） 

 

 海水の濃度は３．５％ 

 

 海水５００ｇを温めて水分をなくしていくと  食塩が 

 

         ５００×０．０３５＝１７．５ （ｇ）あらわれてくる。 

 

 

 

 

 

食塩水の質量（ｇ）

食塩の質量（ｇ）
× １００

２００

１０
× １００＝５ （％）

２３０＋２０

２０
× １００＝

２５０

２０
× １００＝８ （％）
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 ひろげよう  「ひろげようを読んでください。」 

 

                ８％の食塩水を何と表しますか？ 「ｘｇ」 

              １５％の食塩水を何と表しますか？ 「ｙｇ」 

 

 

 

 

 

 

            下の式を１００倍して     ８ｘ＋１５ｙ＝７０００ 

 

            上の式を８倍して         ８ｘ＋８ｙ＝５６００ 

 

                                           ７ｙ＝１４００   ｙ＝２００ 

                                                            ｘ＝５００ 

 

 

 

 

ｘ＋ｙ＝７００

１００

８
ｘ＋

１００

１５
ｙ＝

１００

１０
× ７００
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３．１４％の食塩水５００ｇに６％の食塩水ｘｇを混ぜると 

    １１％の食塩水ができたとします。 

 

 

 

 

 

 

 

                                              ６％の食塩水３００ｇを混ぜて 

                                              １１％の食塩水８００ｇ 

                                              ができた。 

５００×

７０００＋６ｘ＝５５００＋１１ｘ

１００

１４

－５ｘ＝－１５００

ｘ＝３００

＋
１００

６
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５００＋ｘ


